

Информация департамента условий и охраны труда министерства
о несчастных случаях в Самарской области в мае 2019 года

В мае 2019 года в департамент условий и охраны труда министерства поступило 11 извещений о несчастных случаях со смертельным исходом, из которых 4 случая по предварительным данным будут связаны с производством. За аналогичный период 2018 года поступило 8 извещений о несчастных случаях со смертельным исходом, из которых 1 был связан с производством.

04.05.2019 на территории муниципального района Кинель-Черкасский при проведении подготовительных работ на скважине № 604 Дмитриевского месторождения моторист (51 год) и бурильщик (32 года) ООО «Отрадное» (г. Самара) получили травмы, несовместимые с жизнью, из-за падения на них установки по ремонту скважин.

13.05.2019 на территории муниципального района Хворостянский слесарь (45 лет) МУП «Прогресс» в ходе выполнения аварийных работ по откачке воды из машинного отделения канализационной насосной станции спустился в машинное отделение для снятия электромотора, где произошло отравление работника неустановленным веществом, в результате которого он скончался.

22.05.2019 водитель (46 лет) АО «Передвижная механизированная колонна – 402» (г.о. Самара) в ходе выполнения работ по замене пневмоподушки автомобиля «Фрейдлайнер» получил травму головы деталью, отскочившей от пневмоподушки, и скончался, не приходя в сознание.

29.05.2019 на территории муниципального района Красноармейский главный инженер (49 лет) и два слесаря (30 и 32 года) ООО «Интер-импекс» погибли в ходе выполнения работ по очистке канализационного коллектора.

По всем несчастным случаям ведутся расследования, определяются причины несчастных случаев и лица, ответственные за допущенные нарушения законодательных и иных нормативных правовых актов.

13.05.2019 завершено расследование несчастного случая, происшедшего 03.04.2019 на территории Ямало-Ненецкого автономного округа. При производстве работ по пневмоиспытанию участка трубопровода произошел отрыв приваренной заглушки. После отрыва заглушки участок трубопровода начал смещаться в сторону работников ООО «Нова» (г.о. Новокуйбышевск). В результате наката трубы изолировщик получил смертельную травму, второй изолировщик и машинист передвижной электростанции получили тяжелые травмы.

В ходе расследования несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилось нарушение технологического процесса.

Вид происшествя – контактные удары (ушибы) при столкновении с движущимися предметами, деталями, и машинами (за исключением случаев падения предметов и деталей), в том числе в результате взрыва.

31.05.2019 завершено расследование несчастного случая, происшедшего 20.03.2019 на территории городского округа Чапаевск. На пересечении проезжей части и железнодорожного переезда, расположенного рядом с территорией АО «Промсинтез», произошел наезд автомобильного транспортного средства на слесаря-ремонтника цеха № 19, осуществляющего дежурство по железнодорожному переезду. Работник, получивший травмы, был доставлен в медицинское учреждение, где 23.03.2019 скончался.

В ходе расследования несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилось нарушение правил дорожного движения.

Вид происшествя – транспортное происшествие.

Лица, допустившие нарушения требований охраны труда, являются должностными лицами АО «Промсинтез». Кроме того, водитель автомобиля, совершившего наезд на работника АО «Промсинтез», нарушил правила дорожного движения.